

Азбука безопасности

Научить дошкольника ориентироваться в окружающем мире и соблюдать правила безопасности, чтобы остаться живым и невредимым, - вот главные задачи проекта «Азбука безопасности». Он был реализован в старшей группе № 2 детского сада «Ягодка».

Одно из направлений - знакомство с правилами дорожного движения и безопасного поведения на улице. С детьми проводили беседы, рассматривали специальные плакаты, схемы, рисунки, обсуждали ситуации на дороге, организовывали целевые прогулки к проезжей части, перекрёсткам, светофорам. Состоялась встреча с инспектором

ОГИБДД И.С. Белобородовой. Ирина Сергеевна рассказала ребятам о необходимости соблюдения ПДД, проверила знание сигналов светофора, поиграла во «Внимание, светофор!» и «Мы - шофёры» (обучающие игры). Детсадовцы показали отличные знания правил поведения в транспорте и при переходе дороги. Инспектор вручила им подарки - светоотражающие стикеры.

Правила, усвоенные ребёнком в нежном возрасте, запоминаются навсегда, становятся нормой поведения. Поэтому азы безопасности важно начать постигать именно с детского сада.

**О. ЕДОКОВА, методист,
Т. НИКОНОВА,
Л. ВОЛЫНЩИКОВА,
воспитатели**

